
2020 / 2019: الجامعية السنة مليانة خميس-  بونعامة الجيلالي جامعة

السياسات المالية للمؤسسة: المقياسالتسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم كلية

(3)الثالثة ليسانس : المستوىوالمحاسبة المالية العلوم قسم

مالية و محاسبة: تخصص

............................................... :اللقب و الإسم

............... :الفوج

:وظيفة في مقياس

السياسات المالية للمؤسسة

:أجب فيما يلي بوضع عبارة صح بجانب الجملة المناسبة

:السؤال الأول
:أي من هذه العبارات ينطوي على مفهوم السياسة المالية للمؤسسة

مجموعة المبادئ والمفاهيم التي تضعها المستويات العليا بالمؤسسة لتسترشد بها المستويات الإدارية (أ

؛(      ) الأخرى عند ممارسة أنشطتها واتخاذ قراراتها

تمثل الإطار الدائم الذي يحدد الفكر ويوجه ويبين ما يجب القيام به و ما ينبغي الامتناع عنه من  (ب

؛(      )سلوك وتصرفات

؛(      )التي تتخذ شكل الأوامر أو التعليمات التي تقترن بجزاءات تفرض على مخالفيها (ج

.(       )كل الإجابات خاطئة (د

:السؤال الثاني

؛(       )

؛(       )

؛(       )

.(       )

:السؤال الثالث
:أي من العبارات تمثل الملاءة المالية

؛(       )قدرة الشركة على الوفاء بالمبيعات/ أ

؛(       )قدرة الشركة على الوفاء بالمشتريات/ ب

؛(       )قدرة الشركة على الوفاء بالإلتزامات/ ج

(       ).كل الإجابات صحيحة/ د

مجموعة قرارات تأخذ بعين الاعتبار القيود المالية التي تفرضها الوضعية المالية والإمكانيات المالية / ج

المتوفرة للمؤسسة

كل الإجابات خاطئة/ د

:حسب رأيك أي من العبارات الآتية تعبر عن مفهوم السياسة العامة بالمؤسسة

تدخل ضمن السياسة العامة للمؤسسة تتولى الإدارة العليا رسمها ووضع أسسها العريضة ويتولى المدير/ أ

 المالي العمل على تحقيق أهدافها

مجموعة القرارات التي تهدف إلى تخصيص الموارد المالية الضرورية لتحقيق الأهداف الاستراتيجية/ ب

 للمؤسسة
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:السؤال الرابع

؛(       )

؛(       )

؛(       )

.(       )

:السؤال الخامس

؛(       )

؛(       )

؛(       )

(       ).

:السؤال السادس
 سهم عادي و تريد المفاضلة بين مشروعين كانت50 000لنفرض أن عدد أسهم إحدى الشركات هو 

: تدفقاتهما الصافية ممثلة في الجدول التالي

123السنة

A100001000030000 المشروع

B--60000 المشروع

:سنويا و مع بقاء العوامل الأخرى ثابتة فإنك% 20فإذا كانت الشركة تستطيع استثمار هذه التدفقات بنسبة 

؛(       )Bتختار المشروع / أ

؛(       )Aتختار المشروع / ب

؛(       )كلا المشروعاين غير مفضلان/ ج

.(       )كل الإجابات خاطئة/ د

:السؤال السابع 
: وكانت التدفقات النقدية الصافية كما يلي7إذا أخذنا نفس المعطيات للسؤال 

123السنة

A200001000015000 المشروع

B160001600013000 المشروع

:فإذا علمت أن الشركة لا تقوم باستثمار هذه التدفقات فإن أفضل مشروع هو

؛(       )Aالمشروع / أ

؛(       )Bتختار المشروع / ب

؛(       )كلا المشروعان غير مفضلان/ ج

.(       )كل الإجابات خاطئة/ د

تستثمر في هذا المشروع لأنه يحقق أهداف الدائنين/ ج

كل الإجابات خاطئة/ د

 ( دج 01القيمة الإسمية للسهم العادي تساوي ) دج موزعة إلى أسهم عادية 500 000شركة رأسمالها 

 دج 500 000 دج، وتريد هذه الشركة تنفيذ مشروع جديد يقدر بـ 1 000 000حققت صافي ربح قدره 

يترتب عليه ربح صافي ( سهم عادي100 000أي إصدار )يتم تمويله عن طريق زيادة رأسمال الشركة 

: دج فإذا كنت المدير المالي لهذه الشركة فإنك1 500 000 قدره 

تستثمر في هذا المشروع لإرتفاع ربحية السهر/ أ

لا تستثمر في هذا المشروع نظرا لانخفاض الارباح الصافية/ ب

التكاليف/ ب

الأرباح/ ج

كل الإجابات خاطئة/ د

:يتطلب الحفاظ على الملاءة المالية متابعة

المبيعات/ أ
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:السؤال الثامن

 في الأجل القصير والبحثتحقيق أرباح ، حيث تركز مجهودات المؤسسة نحو المدى القصيرتطبق في 

تحسين، يتم اللجوء إلى الاستدانة من أجل لتخلي عن خيار النمو واأعلى مستويات الأموال الخاصةعلى 

، أما سياسة الاستثمار فلا توجه نحوالحفاظ على درجات الإستقلالية المالية مع مردودية الأموال الخاصة

تدعيم وتوسيع استثمارات الاستغلال بل تتنازل عن الاستثمارات التي ليس لها ارتباط مباشر بالاستغلال، 

:، تتمثل هذه السياسسة المالية فياستثمارات ذات مردودية موجبة و سريعةو في نفس الوقت البحث عن 

؛(       )ICRالإستقلالية المالية، النمو، المردودية / أ

؛(       )RICالمردودية، الإستقلالية المالية، النمو  / ب

؛(       )IRCالاستقلالية المالية، المردودية، النمو  / ج

(       ).كل الإجابات خاطئة/ د

:السؤال التاسع
الحفاظ على درجة)تتبنى المؤسسة هذه السياسة المالية إذا اعتمدت استراتيجية التوسع دون المخاطرة 

:معتدلة من الاستقلالية المالية، مما يجعل مردوديتها عند مستويات منخفضة

؛(       )ICRالإستقلالية المالية، النمو، المردودية / أ

؛(       )CRIالنمو، المردودية، الاستقلالية المالية / ب

؛(       ) IRCالاستقلالية المالية، المردودية، النمو / ج

.(       )كل الإجابات خاطئة/ د

:السؤال العاشر
لماذا تحتاج المؤسسة إلى الرقابة على التدفقات النقدية الداخلة و الخارجة؟ وضح مع شرح بسيط مدعما 

.إجابتك
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